

Семейное воспитание и школьное образование в Китае

Научный руководитель – Антонова Евгения Александровна

Чжан Маньтун

Студент (бакалавр)

Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова, Филологический факультет, Кафедра Русский язык, Якутск, Россия

E-mail: 2722477208@qq.com

В настоящее время существует проблема, которая часто обсуждается в обществе «Что важнее семейное образование или школьное образование?». Образование в древнем Китае восходит к династии Шан в 16 веке до нашей эры. В то время образование было преимущественно семейным для дворян. Во времена Фердальной системы образование начало улучшаться, а расцвет образования в Китае наступил во времена династии Тан. После середины 19 века Китай начал вступать в контакт с западной системой образования, начал создавать школы и сосредоточился на образовании с использованием современной технологий. С основанием Нового Китая образование в Китае претерпело серьезные реформы, а система образования еще больше укрепилась. Древний китайский педагог Конфуций придавал большое значение семейному воспитанию. Он говорил: «Цзюньцзы совершенствует себя, стоит в мире с моралью». Он считает, что родители—первые учителя детей и семья—первая школа для детей. В период дошкольного образования дети должны получить физическое, интеллектуальное и здоровое развитие. Семейное воспитание—это первый метод обучения, который получают дети. В Китае семейное воспитание начинается с рождения и многие этапы сопровождаются семейным воспитанием. Можно сказать, семейное воспитание начинается с рождения и он в основном делится на четыре аспекта: мораль (правильный взгляд на жизнь и ценности), мудрость (развивать интеллектуальный уровень учащихся), физический (улучшать физическую подготовку учащихся и развивать силу воли) и эстетический (развивать эстетические способности и творческие способности). Дети учатся у своих родителей основным моральным понятиям и ценностям, учатся ладить с другими людьми, развивают чувство ответственности. Есть древняя китайская пословица: «Если ты не можешь дать образование, это вина отца». Поэтому семейное воспитание является наиболее ответственным периодом в формировании личности детей. Школьное образование в основном делится на три категории: начальное образование (детский сад и начальная школа возраст поступления 6 лет), среднее образование (неполная средняя школа возраст поступления 12 лет и старшая школа возраст 16 лет) и высшее образование (университетское образование) возраст поступления 19 лет. В Китае, согласно закону об образовании, все граждане имеют девятилетнее обязательное образование, что означает, что гражданам не нужно платить за обучение. Это означает, что уровень проникновения и качество образования в Китае значительно улучшились. По статистике, по состоянию на 2021 год доля образованного населения моей страны составит примерно 60. Образование является краеугольным камнем социального развития. Семейное и школьное образование очень важны для детей. Это две наиболее важные образовательные среды в период их роста. Между ними существует тесная связь. Тао Синчжи известный китайский педагог, сказал: «Жизнь—это образование, общество—это школа, и обучение должно быть интегрировано». Поэтому в Китае возникла модель образования, названная семейно-школьным образованием. Конфуций, великий педагог древнего Китая сказал: «Обучайте детей в соответствии с их способностями». Только установив симбиотическую связь между школьным образованием и семейным образованием, мы сможем успешно обучать молодых людей для их роста и успеха.